

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年1月29日
【事業年度】	第8期(自平成25年10月1日至平成26年9月30日)
【会社名】	株式会社オークファン
【英訳名】	Aucfan Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 武永 修一
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目14番6号
【電話番号】	(03)6809-0951
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 濱田 淳二
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目14番6号
【電話番号】	(03)6809-0951
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 濱田 淳二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年12月22日に提出した第8期（自平成25年10月1日 至平成26年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

社外取締役及び社外監査役

- b. 社外取締役及び社外監査役が当社の企業統治において果たす機能及び役割並びに選任状況に関する当社の考え方及び当社からの独立性に関する基準の内容

(b) 社外監査役

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

株主資本等変動計算書

当事業年度（自平成25年10月1日 至平成26年9月30日）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

社外取締役及び社外監査役

b. 社外取締役及び社外監査役が当社の企業統治において果たす機能及び役割並びに選任状況に関する当社の考え方及び当社からの独立性に関する基準の内容

(b) 社外監査役

(訂正前)

氏名	当社社外監査役に選任している理由
平野 良一	同氏は複数業界にわたり、特に管理部門での経験が豊富であり、これまでの経験と幅広い見識を当社の監査に反映し、監査役としての役割を果たすことができるため、常勤の監査役として選任しております。
小内 邦敬	税理士として会計、税務等の専門的知見、幅広い見識を有しており、専門的見地から監査役としての役割を果たすことができるため、社外監査役に選任しております。
池田 毅	弁護士としての知識・経験に基づく客観的かつ専門的な立場からのチェックにより、監査の実行性を高め、監査役としての役割を果たすことができるため、社外監査役に選任しております。

(訂正後)

氏名	当社社外監査役に選任している理由
小内 邦敬	税理士として会計、税務等の専門的知見、幅広い見識を有しており、専門的見地から監査役としての役割を果たすことができるため、社外監査役に選任しております。
池田 毅	弁護士としての知識・経験に基づく客観的かつ専門的な立場からのチェックにより、監査の実行性を高め、監査役としての役割を果たすことができるため、社外監査役に選任しております。

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【株主資本等変動計算書】

当事業年度（自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日）

（訂正前）

（単位：千円）

	株主資本						株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計	
当期首残高	565,974	565,844	3,893	569,737	324,027	324,027	1,459,738
当期変動額							
新株の発行	89,803	89,803		89,803			179,606
当期純利益					250,117	250,117	250,117
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）							
当期変動額合計	89,803	89,803	-	89,803	250,117	250,117	429,723
当期末残高	655,777	655,647	3,893	659,540	574,144	574,144	1,899,462

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差 額等合計		
当期首残高	-	-	2,175	1,461,914
当期変動額				
新株の発行				179,606
当期純利益				250,117
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	27,287	27,287	1,682	25,605
当期変動額合計	27,287	27,287	1,682	455,328
当期末残高	27,287	27,287	493	1,917,243

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本						株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計	
当期首残高	565,974	565,844	3,893	569,737	324,027	324,027	1,459,738
当期変動額							
新株の発行	89,803	89,803		89,803			179,606
当期純利益					250,117	250,117	250,117
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	89,803	89,803	-	89,803	250,117	250,117	429,723
当期末残高	655,777	655,647	3,893	659,540	574,144	574,144	<u>1,889,462</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差 額等合計		
当期首残高	-	-	2,175	1,461,914
当期変動額				
新株の発行				179,606
当期純利益				250,117
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	27,287	27,287	1,682	25,605
当期変動額合計	27,287	27,287	1,682	455,328
当期末残高	27,287	27,287	493	1,917,243

以上